Est Ticino Villoresi
e | R =
— )|

Reg |0 ne Lo m ba rd |d Consorzio di Bonifica ~ll -

PROGETTAZIONE DEFINITIVA
DI UNA VASCA DI LAMINAZIONE DELLE PIENE
DEL TORRENTE MOLGORA IN COMUNE DI CARNATE (MB)

DIRETTORE GENERALE ELABORATO

arch. Laura Burzilleri D632

RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO DIRETTORE ESECUZIONE CONTRATTO

dott. ing. Stefano Burchielli ing. Alessandro Di Leo

ATl PROGETTAZIONE

ETNTEC T

STUDIO PNAOLETTI
ETATEC STUDIO PAOLETTI S.r.. — SOCIETA' DI INGEGNERIA

+ +

oA S Asacto & Gk o i
A RCHITETTAO EZ.‘EZE.,
SIH\IE)ELE)EMB{S\S%)(:IRGH I I I ﬂB LU dott. sa. llaria Frontori
DESCRIZIONE SCALA DATA
VASCA DI LAMINAZIONE
ARGINATURE IN PROGETTO 1:200 07/2020
QUADERNO A3 DELLE SEZIONI
REV. DATA DESCRIZIONE MODIFICA REDATTO CONTROLL. | APPROVATO
00 20.07.2020 | PRIMA EMISSIONE 6.C s.C SC
Est Ticino Villoresi CONSORZIO DI BONIFICA EST TICINO VILLORES|
Via Ludovico Ariosto, 30
T = 20145 - Milano
. fel. 02 48561301

L. - e.mail: info@etvilloresi.it - PEC: etvilloresi@pec.it
Consorzio di Bonifica >

A TERMINI DI LEGGE CI SI RISERVA LA PROPRIETA' DEL PRESENTE ELABORATO, CHE PERTANTO NON PUO' ESSERE RIPRODOTTO E/O CEDUTO A TERZI SENZA AUTORIZZAZIONE DEL CONSORZIO DI BONIFICA EST TICINO VILLORES!



AutoCAD SHX Text
INGEGNERI ASSOCIATI

AutoCAD SHX Text
Studio Associato di Geologia Spada

AutoCAD SHX Text
ETATEC STUDIO PAOLETTI S.r.l. - SOCIETA' DI INGEGNERIA

AutoCAD SHX Text
1:200

AutoCAD SHX Text
07/2020

AutoCAD SHX Text
00

AutoCAD SHX Text
20.07.2020

AutoCAD SHX Text
PRIMA EMISSIONE

AutoCAD SHX Text
G.C

AutoCAD SHX Text
S.C

AutoCAD SHX Text
S.C


PROFILO  ARGINE
SEZIONE A1

OININVIOOVHL

960

4.80

—¢€08C
—9¢°0e¢

12.55

£L08C

2.49

8C1£¢C

9.73

6£°1£C

LAY

7.29

232

JAXANA

2.32

1eee

/
|
|

1.72

PROGRESSIVA  0.00

(1.11

yese

—00°¢¢eC
—GCeee

—6¥'eee

00¢

200

210
A4

PARZIALI
TERRENO
QUOTE

TERRENO

PROGRESSIVE
PROGETTO
QUOTE

PROGETTO




PROFILO  ARGINE

SEZIONE A2

O
'_
PROGRESSIVA 1.00 a5 5
Wy =
w2
ZInS
<C
x
T
S
\
(@]
8
210 200 |
.I?é‘sélé?\luo (1.11 § 1.72 2.32 2.32 7.29 9.73 2.49 12.55 480 §
QUOTE oLl 1 ! Il 1 I . S b
TERRENO sa8 8§ & 8 S 5 & g 28
PROGRESSIVE
PROGETTO
QUOTE
PROGETTO




9.°62¢

5.30

9/°6¢¢

10.72

G8'6¢¢

3.30

88'6¢C

2.82

88'6¢¢

S 6622
G [ Noooge

6.82

— 0£'¢ —00'1£¢

— 1§ —00£C

OINIFAVIOOVY L 10'0£2

|Q 3SSV

1

— 6v'l— —00£C

6.21

— 6¥'¢— —00'1£¢C
— 8¢y— —95°0¢£¢

o

06°0£2

6.86

1¥'16T
\ 2
—Lase
\ 80 )
¥5'16C
&
0L'85T
oowO
z o
S X
[{e)
™~
7o)
©
w )
< ~
(]
m M < g
< | < | = N o o
A =2 2|8
= | 2| x x NE Exe OO | = O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— 1VAE L|lxx | D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




- ‘0 F59'l§T
£0_Kaie
X
M
TTv4
3
M
88'62C
— 18°G |—98'67C
™ z1'g [N00°05C
— 0g°¢ |—00'1£T
— 051 |[—002£2
OLININVIOOVHL
10 3SSV “ o
o
= — 05’1 |—00'2£2
— 05°¢- |—00'1£2
— 06'S— (— 001052
I~ 76'G— —6L'6¢¢C
- 94622
LO | 4 e
8
o~
8r'Lee
~
w
— 9'LeT
N
— 19822
/ 160
£8'87C
\ :
o~
06'82C
e
o~
99'622
\ o
o~
L0052
\ .
8L'0§T
00¢ o
~ (@)
e N
M
[T}
0
[Te]
N
L ¥
=
Lol
% < | < =
< | < | = N o o
A =2 2|8
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




Y10 56622
\26'6CC

3.54

98'6¢¢

2.01

GL'6cC

11.38

— €19 —89'6¢¢
— 09 —00'0£¢C

99'6¢¢

— 0S¢ —00'1£¢

— 0§’} —007¢¢e
OINIAVIOOVH L
|||||||||||||||||||| - - - - - - - — - - = - - — - — — = — — 1
Id 3ISSY s
— 06'l— —00C¢C
— 05'€- —00'16C
¢L'62C
— 05'G- —00'08C
— 90'9- —2L'67¢C
S
<
0L'62C
R
0v'6¢C
3
Ll
Ge'LeT
>
o~
£e'Lee
N
o~
8¢'LTT
/
1¢'8tC
00¢ o
~ o
1 ~
O
wn
~
o
Q
o
L
< <
]
m n | < >
< | < | = N o (@)
A =2 2|8
= | 2| x x NE Exe OO | = O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
5|8 eo NV = |OF oo | oo




——{-gc62z
L0 | 6y6gc

9.57

G¥'6cC

5.04

G¥'6¢C

— ¥9'9 —8¥'6e¢C
— 09 —00'0£¢C

12.90

— 0S¢ —00'1£¢

— 06’} —00252
OINJAVIOOVYL

|||||||||||||||||||| |B|||||||||||||||||||||
[d 3SSY
— 061 - —00'2€2
£6'62¢
2 — 05— [—00'1£2
2]
ocszz| 055~ [~ 0008T
— 69— |—96'67¢
3
¥£'62¢
2
o0
1¥'8T
/ 2
o9
\ 80 | o0zt
2
<
L0'L7T
oowO
~ o
c 5\
Te)
~
o
o
Q
o
L
= ©
Ll
m ©o | < >
< | < | = N o o
A =2 2|8
= | 2| x x NE Exe OO | = O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— 1VAE L|lxx | D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




06°6¢¢

6.55

L§°60C

8.86

¥£'60¢

9.01

— €99 —¥¥'6CC
§¥'6CCI— 0SS —00'0£C

— 0S¢ —00'1£¢

8.25

— 06’} —00252
OINJAVIOOVYL

|||||||||||||||||||| |B|||||||||||||||||||||
Id 3ISSY
— 06'L- |—00'2€2
16'622
— 06°¢- | —00'1£2
>
M
— 06°G- |—00'0£2
V622 |— 65°9- |—Gv'62C
o~
<
05'622
S
~
9,'82¢
o~
[44°144
/ 5
9L°'1eT
/ 5
80'2C
524
~
08'922
o~
144
%0 I ovic
\ 2
o~
78'622
00¢ o
N o
c IV
o
M
o
~N
<
L
= ~
Ll
m N < =>
< | < | = No (@)
A =2 2|8
= | 2| x x NE Exe OO | = O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
& 6| a eo NV = |OF oo | oo




A4

3.18

LT'62C

2.57

[4AT4A

13.07

GE'6CC

6.57

— 699 —0¥'6¢¢C

— 0SS —000£C

£¥'6¢C

— 0S¢ —00'1£¢

— 06’} —00252
OINJAVIOOVYL

171

|||||||||||||||||||| |B|||||||||||||||||||||
Id 3ISSY
— 06'l— —00C¢C
058¢_ hoe- | oorige
— 05'G- —00'08C
— 09'9- —G¥'6C¢C
2]
o
Ge'6¢C
3
- LT
/ 80 el'Lee
>
o~
£9'92C
5
M
19°922
8
<
¢L'8eT
o
w0
18'6CC
OONO
~ o
1 ~
M
Te)
o
~N
(o]
M
o
L
< )
]
m 0 | < =
< | < | = N o (@)
A =2 2|8
= | 2| x x NE Exe OO | = O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— 1VAE L|lxx | D
5|8 eo NV = |OF oo | oo




L1672
3
[=2]
7’67
&
[Te)
0£'62¢C
2
(=]
— 6L'9 —9£'62C
\ 9¢'62¢
— 16 —000£C
o~
o — 1G¢ 00'leT
OINFNVIOOVHL
|||||||||||||||||||| - - - - - - - - - - - 4
[d 3SSY
— 0G'L- —0028C
M o .
o — 0G°¢- —00'16T
— 06'G- 00067
— €9'9- —C¥'62C
¥¥'62C
P
o~
6£'62C
~
<
I —15°6C
S50 | 76822
3
M
920
5
~
—£0°LTC
\ o
M Y44
~
~
- §9'67C
\ =
02°057
00¢ o
o o
e 1Y
~
N
N
~
©
[{e]
W e
=
Lol
m o | < =
< | < | = N o o
A =2 2|8
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




[4A 144

14.84

0£'6¢¢

6.34

1£'62C

— 889 —I1£'60¢

— 186G —000£¢

— 16¢ —00'1£C

11.20

— 151 00252
OINJAVIOOVYL

|||||||||||||||||||| |B|l|||||||||||||||||||
[d 3SSY
— 05'L- |—00'2£T
1£'622
© — 05°¢- |—00'1£2
N
~
162z [ 06'6— —00'0£C
- — 88'9- |—1£'62C
0
M
0£'622
8
<
62622
W0 | 706¢c
%0 | grezz
N
M
06922
2
M
18922
<
TN (44
R
69'622
S
o~
1622
=
o~
11672
00¢ o
N )
c I
w0
[T}
o~
N
o
N
o
W o
=
Lol
2| < g
< | < | = N o o
A =2 2|8
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




XA T4

4.79

(AN 144

3.25

Gl'6cC

6.67

0¢'6¢¢

6.58

¥0'60¢

— 0L —GC6cC

— 0SS —000£C

6.79

— 0S¢ —00'1£¢

LT'62C

— 06’} —00252
OINJAVIOOVYL

|||||||||||||||||||| |B|l|||||||||||||||||||
Id 3ISSY
- — 061 - —00'2€2
=]
~
— 05— [—00'1£2
— 06— [—00'0£2
0622
— 76'9- |—62'62C
R
~
- (7672
L B
>
o~
¥9'92¢
8
M
¥9'92¢
3
98'/72
S
o~
6£'672
by
w0
15672
oowO
~ o
c 5\
S
o
~N
o
Q
o
w ¥
=
- Ll
|| < =
< | < | = N o (@)
A =2 2|8
= | 2| x x NE Exe OO | = O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— 1VAE L|lxx | D
W_&mm eo NV = |OF oo | oo




y1'6¢¢

4.76

¢0'6¢¢

12.66

¥6'8C¢

— 8¥'L —10'6¢C

11.95

— 0SS —000£C

— 0S¢ —00'1£¢

— 051 [—002€2
OLINJAVIOOVHL _ 0162z
|||||||||||||||||||| —_ B 4+ — - — e M e M M e e e e e e = = = 4]
[d 3SSY
— 06'L- |—00'2€2
S
wn
— 06°¢- | —00'1£2
81'62C|— og'g- | —00°0£2
— 211~ 61622
S
(-]
A4
3
©o
7622
&8
o~
18922
8
M
14922
]
o~
5922
3
66202
00¢ o
N o
c IV
[\
<
0w
~N
o
Q
o
W ©
=
Lol
g Y < 9
< | < | = N o o
A =2 2|8
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




G0'6¢¢

19.89

9L 16922
N\ ogs | \ooez

\ 1687z 096 —00°0£C
— 05¢ —00'1€¢C

— 06’} —00Z€T
OINIFAVIOOVY L
|||||||||||||||||||| - = 1 _ _ _ _ _ _ - - - _4
[d 3SSY
— 05'1— —00'Z€T
= — 05— —00'1£T
<
— 06— [—00'0£T
— o[- —£0'62C
60'622
3
M
¥0'62¢
8
o~
06'£2T
8
~
§7'92C
2
M
76'S7C
\ 8
1 cr9Te
\ 2
eeLee
00¢ o
~ o
c 139
[{e)
o
~
~N
o
Q
S
L
= I3
Lol
2| < 9
< | < | = N o o
A =2 2|8
= | 2| x x NE Exe OO | = O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




40622
L850 | o677
8
o~
Y0622
&
o 666 |~ 56822
N\ %6 | 006z
— 29 |86z
\ — b [—0006T
— v [—o0lez
86'87¢
— 05 [—00767
OLNINVIOOVH L -
~
||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 2
[ 3SSY o
— 05'1- [— 00262
86'87¢
. — £0- [— 00162
~
/ &
006¢C| o7/ | o0i0ez
— 056~ |— 66622
<
~
09"} 1-|— 00622
20622
260
85177
R
10922
=]
M
99622
\ =
86622
\ :
o~
\ .
- s
S
o~
20922
3
o~
0872
00z
o <)
c Q
[{e)
<
<
M
(o)
N
>
E -
L N
L
13| < g
< | < | = N o o
A =2 2|8
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




86'87¢
3
~
1687¢
L 88'6 26877
N\ o6 | N006CE
— 91'8 [—0005¢
2 — 99 |—2£0sT
\ — 9% [—G£0sT
— 0¥'g (—00'15T
96'822— 0G'} |—007767
OLNINVIOOVHL
||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| =
[d 3SSV = e
— 0G'L- 00252
86'87¢
— 02%- (—00'152
— 90'9- [— 157057
3
o
— 216~ [—92°05T
— G9'6- [— 00057
G911~ 00'622
20'62¢
S
——£792T
\ 090 | y6czz
/ .
o~
Y9522
\ s
o~
80922
\ &
88'97¢
\ =
822
&
o~
£0'82¢
3
o~
0822
00¢ o
N S
c I
<
o
~
M
0
s
~
E -
L I
Lol
2| < g
< | < | = N o o
A =2 2|8
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




6.'82C

8.41

— L06 (—£8'87C
\ cggzz|— ¥L9 0002
— LY 0016T

— 0S¢ —¢leee

6.16

OINFNVIOOVHL — 18'87C
[d 3SSY

— 06°¢— —¢1eee

— 9.y {00152
/ 61822 .

SL9- oareze
N\ or9-| \000ce

6.79

8.1

08'8¢¢

/ ye'L2e
96'62C

2.69

2.09

3.43

08'522
\ 5
£0'922
ok 16'922
90 | 7z
<
0£'822
3
o~
66822
oowO
. o
c IV
o
[{e}
©
M
[Tp]
©
o
L
= ~
Ll
2|« %
< | < | = N o (@)
A =2 2|8
o|w|d o =5 |wm 25w
= | 2| x x NE Exe OO | = O
T 35| & x o\leg| o |O0|0O
O I N| O a— 1VAE L|lxx | D
W_&mm eo NV = |OF oo | oo




90'622
83
o
0 - L06Te
Lo \8/'87C
2
-
8'82C
8
~
1822
8
<~
11822
86 | 00757
86 | 102€C
= ege Hollgeg
s 0ge | M0TEe
— 057 |—2528T
OLININVIOOVHL 0L8Z2
||||||||||||||||||||| e
[d 3SSY
i
— 187- |—L£25T
. 50— 69822
69822\ yée— | \oozc
2
~
11822
R
(=]
68'822
=
o
98'82¢
N
~
/ i
M R Y4
\ 3
- |-l
/ 2
19'922
00¢ o
~ (@)
e N
[ce]
<
[(e}
N
[e))
©
S
L
= N
Lol
=< g
< | < | = N o o
A =2 2|8
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




\ —¥6'L2C
—12'82¢

1.02

3.19

Ge'87¢

8.43

G¥'82¢

4.57

A A

— 996 —¢¥'8eC

10.05

0v82L 057 |—00252

2.08

OINFNVIOOVHL — [4a:144

|Q 3SSV

3.10

S¥'8CC— 06°7- —00'2€C

4.61

69— (00827
orezz| \ 6r9- | 0005
3
~
- oy'8ee
3
~
ovazz| B9 SH008
m
Yol
80'82C
3
~ 817z~ |—00'62¢
97'82¢
8
< —2¥'82—|— 05622
144144
—2¥' 18— 05622
oowO
~ o~ O
E € N
o —
o (o))
< o
=
D
s
0
L
Y N
Lol
2| < g
< | < | = N o o
A =2 2|8
olw & g 22wz gk wh
| Z2 | xx & o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L | Q|o ® S O\ | O | OO0 |00
O I N| O = — 1VAE L|lxx | D
W _9._ mm n<m NV g R | OF|laa | Oa




08822
3
<
(X744
N
o
/ < [
| ozeze
/ o
— YR744
/ w
- yeeze
\ e
VX744
&
<
Jlog: 744
>
w0
[T6 | 76'82¢
N\ 176 | \669ze
(%744
R
wn
— 057 [—00252
987z
OINFNVIOOVHL
Id 3SSY _
o
© — 05°2- [— 00252
D
— 05%— [— 00152
~ ¢6y— —9L°0£¢
5587z
— £6'L~ 51052
/ — 146~ [— 001052
. 69"} |~ — 00'62¢
/ o
—0G'el——00'82¢
— 14°G1~—00'L2¢
9827
3
w
VA:744
3
~
9/°822 |—00°08-|—00°L2C
00¢ o
~ (@)
e N
M
[{e)
o
<
L]
S
L
= M
Lol
12 < <
< | < | = N o o
A =2 2|8
9| |w |y =4 5 wh|x 5w b
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




98'822
R
M
8w
R
A S1'Lze
3
o~
8£'52C
/ 3
11522
\ o
o~
64522
3
o~
144
80 )
144144
w0
~
— 96'6 |—L2'8C
— 058 |—00'622
62822
S — 059 |—000£T
\ 62'87C
— 05% |—00'1£T
— 057 |—002£C
~
OLININVIOOVHL oS
[d 3SSY _
[an]
1822
— 08— |—00'2£2
/ — 08'9- |—00'1£T
— 08'8- |—00'0£2
3 —20°01—|— 05622
/ :
N 2144
B
[Te)
—68'00—|— 5T ¥eT
94822
5
~
8’87z
S
M
16822 —00°08-—12'¥2T
00¢ o
~ (@)
e N
<
M
"
[Te]
o
S
m
L
= M
Lol
AEIE =
<< = N o o
A =2 2|8
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




64822
080
64822
8
<
8187z
=3
o~
58922
66°0
[£52C
o~
R4
\ 3
D 144
090 | cgazz
S
o~
87'87¢
3
M
97'82¢
— 66' |—92'87C
3
= — 068 [—00'62¢
\ ¥2'8TC— 059 |—00'0£2
— 05% |—00'1£T
&
w0
— 057 |—002£C
OINFNVIOOVHL €782
|||||||||||||||||||| ||m|.|||||||||||||||||||
[d 3SSY -
S
~+
— 05'2- |—00'2£C
¥2'87¢
— 05— |—00'1£T
/ :
w0
/ — 05'9- |—00'0£2
/ — 06~ |— 05622
/ 87'977|— 06'8- —00'62¢C
/ —05°04—|—00'822
/ —05Zh-|—00'L2C
/ 05 1-|—00'922
—05'94—|—00'522
M
par —21'8l—|—61'¥C
57'87C
=
o~
L[T8T2|—0008-—91'42C
00¢ o
~ (@)
£ I
<
o
[(e}
<
o
S
=
L
= M
by Lol
<< = N o o
A =2 2|8
Qs | 2 <5 wg|lx m L m
=185 x NE EE| ob|=o
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N | OF|laa | oo




AN 144
83
<
4N 144
83
82'92C
180
97'57¢
o~
20'62C
\ 2
o~
/ oS
- 86°97C
950 | /6922
R
20'82C
=3
o~
00822
— 6¥°01 —00'82¢C
5 . .
= — 068 —00'62¢C
\ — 059 —000£C
— 05 (—00'leC
10'82¢
— 057 0026
OINFNVIOOVHL
|||||||||||||||||||| - = | _ _ _ _ _ _ _ _ _ o __
[d 3SSY
2 — 06'Z- —007¢C
oe)
/ — 06— —00'1£C
/ — 06'9- —00'0£C
/ — 0G'L- —06'62¢C
— 06'8- —00'62¢C
/ 01822
/ —0G°01-—00'82¢C
—06ZI-F—00'L2C
)
o —0G1-F—00'92¢
GG LL-—06'G2C
1082
—¥9'02-— 602
8
¥0'822|—00'08-— L0¥TC
00¢ o
o o
e 1Y
<
o)
o
Q
B
L
< %)
Lol
ARIE =
< = N o o
A =2 2|8
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




89172
/ .
o~
WMN — 09122
\ g4%
524
- 9092z
8
- 148 744
o~
65422
\ %
o~
- 08422
810 20922
~N
- 69222
8
<
69°L2¢
— ¢l 69228
— 0501 (—00'822
&
o
\ — 068 (—00'622
\ 89°L2— 059 |—0005T
3 — 0S¥ (—00'15T
~
— 057 (00252
vLLTT
~
OINFNVIOOVHL 3
Id 3SSV = e
— 05'Z- 00252
— Cl'y- 61157
/ — 08'L- {00152
N\ - — 68— (— 00057
\ = — ¥2°6- — 05622
/ —$0°0L~—00'622
/ —Z¥'SL-—00'922
\ o/ 17z VL= 00522
=
S 02 61~— 20'%2¢
6172
8
(=]
6L°L7T 0008 —|— 00422
00¢ 4
~ (@)
e N
©
~
[{e)
o
S
I
L
L <
Lol
2 m < >
<< = N o o
A =2 2|8
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




8vL2e
2
9z
150 L chgec
€90 | gz
3
19922
/ ©
05922
\ «
o~
15922
¢80
08522
S
N Y744
fa]
R A
]
[Te)
05222
— 1511 |—05222
a — 0c01 |—00'822
<
— 058 |—00'62¢
\ Rgtes
- — 059 |—00052
543
\ &
— 0S¥ |—00'15T
05222
— 057 | 00282
OLNINVIOOVH L
|||||||||||||||||||| IIMII||||||||||||||||||
I 3SSY -
=
— 05— |— 00282
/ — 0S¥ |—00'1£2
\ SLE] oo~ | o00sz
— 052~ |— 05622
\ 2
/ < — 05'8- |— 00622
Lreee; oco1-t—o0'8zz
// —0571-|— 00222
0671 -|—00'922
/ .
/ = 0691 -|— 00522
0981 -|— 56522
Wiz
5
o0
oLze
00Z
~ (@)
e N
o]
M
"
[{e)
o
S
3
Ll
L <
Lol
2 m < >
<< = N o o
A =2 2|8
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




69’172
/, 3
ee'L7e
@
~
- 50622
690 | cever
®©
~
(Y4744
\ 5
o~
- 0v'4ee
80| opyzz
S
M
e
X
o~
o0lLee
>
M
— 12Tl |—80'L2T
/ 5
e — 0501 —00'822
e
\ — 098 [—00'62¢
— 059 [— 00052
I
oo
— 057 [—002¢C
01Lee
OINIAVIOOVH L
|||||||||||||||||||||Im ||||||||||||||||||||
[d 3SSY
— 05— [—00'2¢€C
S
o
/ = — 05y— [—00'1£2
/ — 09— —00'0£7
/ — 0G'L— [—06'62¢
— 06'8— [—00'62¢
90'L22
=
<
—0GZ1-[—00'L2¢
/ 50'L2T
/ —0G¥1—[—00'92¢
_ —06'91—[—00'62¢
/ =
~
181 -—88'C7C
elLee
8
w
81'L1t
S
M
81'L7T
00¢ o
~ o
c 5\
~
~
N
~
M
0
&
L
< <
Ll
& m < %
< = N o o
A =2 2|8
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




/ 2 —yTve
N S5 744
\ -
o~
0% 141
\ o
h 80°57C
9
o~
04922
N
o~
81922
e
~
- 0971 [=-88'927
68922( \ o571 | N00'L2e
— 0501 |—00'822
at ]
©
\ — 058 |—00'622
\ Loz~ 059 0008
— 05% |—00'1£T
3
© — 057 |—002£C
OLININVIOOVHL
|||||||||||||||||||| I R e 00’22
[d 3SSV
&
M
— 05'2- |—00'2£C
0L
/ — 05— |—00'1£T
— 05'9- |—00'0£2
\ ©
/ ~ — 0G'L- |—06'622
/ — 06'8- |—00'622
—05°04—|—00'822
¥6'92¢
2
N —05Zh-|—00'L2C
/ 90'L2C
8 —0G¥1—[—00'92¢
/ ~
1022
// —05'94—|—00'522
—8/'81—|— (87T
=
=]
sl
3
~
Lviee
00¢ o
~ (@)
e N
<
[{e)
o
~
0]
S
E -
= [Te]
Lol
B =
<< = N o o
A =2 2|8
9| |w |y =4 5 wh|x 5w b
= | 2| x x NE Exe OO | = O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N | OF|laa | oo




g e
~  |l-srowe
3
<
Wt
2
M
05'922
®
~
16922
S
(Y=}
— 8¢l 99922
— 0521 [—00°L22
\ M9 oeor - o0gzz
\ — 058 [—00'622
— 069 [—00°052
\ =
= — 05 [—00'152
— 057 [—00252
OLNINVIOOVH L _
|||||||||||||||||||| e
[d 3SSY 61922
o — 067 00262
o
M
/ oro o0
/ - — 069 00052
/ ¥ — 052~ |— 05622
— 068 [—00'622
/ 8922
—05°01~—00'822
fat]
[Te)
\ 6928L_ogy1-|— 009z
/ -
o~
—05'91-|— 00622
\ 0Lz
/ ]
- 1881~ 5952z
c0'Lee
m
~
LLee
R
wn
91zt
00Z
~ (@)
e N
[Te]
~
P
[ve]
M
©
Q
Ll
= [Te]
Lol
2 m < >
<< = N o o
A =2 2|8
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N | OF|laa | oo




2 — 85922
N S /A 144
=
o~
N I44
=4
o~
78'9%C
S
M
06'92C
&
o~
18'92¢
8
~
£8'97¢C
— ¥871 —£8'92¢C
™ 052l [~00'42¢
3
M
— 0501 —00'82¢C
\ £8'922
~ — 068 —00'62¢C
\ -
\ ¥8'9C¢|— 059 —00°08C
— 05 (—00'leC
N
~ — 057 0026
OINFNVIOOVHL
|||||||||||||||||||| Illnﬂlllllllllllllllllll
[d 3SSY
18'92C
— 06'Z- —007¢C
S
~
— 06— —00'1£C
¥8'92¢
o . .
/ & — 0G'L- —06'62¢C
— 06'8- —00'62¢C
/ 18'92C
—0G°01-—00'82¢C
/ - —0G1-F—00'92¢
/ 3
=]
/ —06'91-—00'62¢
\ —06'81L-—00%2C
—90'61-—2L'52C
§6'92C
N
[=2]
60°L2C
00¢ o
o o
e 1Y
~
o
o
~
D
Q
o
L
< re)
Lol
2 8| < =
< = N o o
A =2 2|8
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




89'922
2
69z
2
<
65922
by
o~
19'922
a
w0
99'922
M
= — 9¥°¢l |—99'922
sggzz|— 05T 00T
— 0501 |—00'822
«©
\ i
— 058 |—00'622
\ 19922
— 059 |—000£T
\ 5
M
— 05% |—00'1£T
69'922
— 057 |—002£C
8
OLININVIOOVHL b
|||||||||||||||||||| o
[d 3SSY 04922
et
i — 05'2- |—00'2£C
0L'922
/ — 05— |—00'1£T
/ — 05'9- |—00'0£2
/ - — 06~ |— 05622
~
/ S — 06'8- |—00'622
—05°04—|—00'822
Z Y1972 —0§2V-|—00'L2T
\ -
/ ~ —0G¥1—[—00'92¢
\ §L'92C
—05'94—|—00'522
/ %
M
\ __|0s8l-—00¥22
x 99| c761-|c9czz
8
69'922
00¢ o
~ (@)
e N
<
[ce]
o~
[ce]
L]
)
L
= [Te]
Lol
& m < =
<< = N o o
A =2 2|8
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N | OF|laa | oo




17922
]
9t
M3
[T}
79t
o
o
(292
— 961 |—L2'92C
— 052 |—00'L2C
<
=]
\ — 0501 |—00'822
\ — 058 |—00'622
\ 6z'9zz— 099 (—000£C
— 05% |—00'1£T
&
© — 057 |—00Z5e
OLININVIOOVHL
|||||||||||||||||||| — — — i — ‘.. )
[d 3SSY 44144
— 05'2- |—00'2£C
3
/ =~ — 05y— [—00'1£T
/ — 05'9- |—00'0£2
/ 797zl 051 05622
/ — 06'8- |—00'622
/ —05°04—|—00'822
g —05Zh-|—00'L2C
=
/ 05 1-|—00'922
/ —05'94—|—00'522
87'92C
f/ —0G'81~— 00422
—2¥'6l—|— 57T
8
o0
N4
>
~
6e'92C
00¢ o
~ (@)
e N
wn
o
o
D
o
S
I
L
N [{e]
Lol
3| < >
< | < | = N o o
A =2 2|8
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N | OF|laa | oo




£0'92¢

S
M

209¢¢
3
o~

£09¢
=
oo

G0'9¢¢

— 0¥l —G0'9¢¢

8 . .
< — 06l —00Le¢

Go9zz— 0501 [—00'822
\ — 058 |—00'622

\ — 059 [—000£2
\ — 059 [—00°l2

3
=
— 057 [—00767
OINIAVIOOVYL
|||||||||||||||||||| |||m||||||||||||||||||||
I[d 3SSY
yo9zz— 05T~ 00782
— 05— [— 00152
/ 5
wn
/ — 05'9- [— 001057
— 06'L- |— 06622
\ 0972
/ — 06'8- [—00'622
/ —0G'01—[—00'82¢
—06Z)——00'£2¢
2 051~ 00922
/ —06'9}——00'622
—06'81—— 00'%22
—29'61——¥¥'5Te
60922
<
wn
¢1ozz
B
M
51922 |—00'08-|— 2¥'52C
00¢ 4
o o
c I
T9)
O
o
o
o
S
3
L
= [{e]
— [
m M| < =
< | < | = N o (@)
A =2 2|8
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo NV = |OF oo | oo




16'622
©
~
16'622
~
(-]
— 69| [—16'GZC
652z N 051 | N00'9ee
— 057} (—00'L2T
— 0501 —00'822
8
[=2]
\ — 059 [— 00052
96'SC— 05y (—00°15T
— 057 [—002¢C
OINIAVIOOVH L 8
|||||||||||||||||||| Illmlll.llllllllllllllll
[d 3SSY
— 05— [—00'2¢€C
16572
— 05y— [—00'1£2
— 0G'L— [—06'62¢
\ o
/ e — 06'8— [—00'62¢
/ —0G'0L—[—00'82¢
—0GZ1-[—00'L2¢
96'622
—0G¥1—[—00'92¢
—06'91—[—00'62¢
/ 2
~
—0G'81—[— 00422
—£8'61——££'7C
16672
&
0
20'922
3
o~
€0'9gz —68'6¢——G£'¢CC
00¢ o
~ o
c 5\
e 0]
N
o
(@)
4
©
]
L
= ©
Ll
E| 8| < >
< | < | = N o o
A =2 2|8
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




Lz
2
o
08'52C
=2
Ll
8520
- — 161 —08'52
3 ~ ¢181 [~00'9¢¢
'67C
\ — 291 —00'LTe
— 2Ll 00822
— 9'¢l |—65'822
— 80} |—19'822
3
\ < — 968 [—00'62¢
\ — 959 [—00'052
— 05% 00162
— 057 00252
m
6522
OINIAVIOOVH L
I[d 3SSY
— 06— 00262
8
o
/ = — 06'%— 00152
/ — 06'9- [—00'0£2
/ — 06— [—05'622
— 06'8- [—00'622
/ 96522
—05°01-—00'822
/ 2 . .
& —057L-—00'L2e
05 1-—00'922
96622
\ —06'91-—00'52
/ .
~ —05'81-—00'%22
—00°02-|—95°¢22
16622
B
[=2]
0°922|—00°08-— 95522
00¢ 4
~ o
e N
M
M
[{e)
4
N
8
L
= ~
Ll
E| M| < =
< | < | = N o (@)
A =2 2|8
9| |w |y =4 5 wh|x 5w b
= | 2| x x NE Exe OO | = O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo NV = |OF oo | oo




AR 44
880
0922
S
[ o]
8522
— or'L1 0852z
~ og'/] ~0092¢
\ — 9c'sl 00222
— 68°¢l 00822
\ Sy
\ o — 111 00622
— o6 [—0005C
— 88 08057
— 0¥ 00162
£65¢ ooz [—o0zsz
o
OLNINVIOOVH L
[ 3SSY
— 057- 007267
— 05— [—00°167
S
~
\ — 0GZ- 05622
/ — 05'8- [ 00622
/ 0501~ 00822
0521~ 00222
95TL|_ o641~ 00922
/ 0591~ 00522
0581~ 00422
4861~ 95577
8
w
10'922 |—00°08—|— 8¢°€72
00
~ (@)
e N
o
(o)
o
v
©Q
m
Ll
= ~
L
E| S| < =
< | < | = N o o
A =2 2|8
9| |w |y =4 5 wh|x 5w b
= | 2| x x NE Exe OO | = O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




— 2972
&
N S 744
X
o~
80'922
&
[=2]
— 99'/1 |—08'522
98'G2C [~ 9z} [~00'9¢C
\ — 67’51 |—00'L2T
\ — G2el |—00'82C
\ — 07’} |—00'622
2 — 076 |—00'0£T
\ )
— 6L |—00'1§T
— ¥1'G |—002C
o
OLININVIOOVHL
||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 56522
[d 3SSY
— 05'2- |—00'2£C
— 05— |—00'1£T
/ 2
/ — 05'9- |—00'0£2
/ — 06~ |— 05622
/ — 06'8- |—00'622
—05°04—|—00'822
/ 00922
—05Zh-|—00'L2C
3
o 05 1-|—00'922
'y N0.0NN |Om,® —I [ OO.WNN
/ —05'81—|—00'%2Z
6861 —|—2£'seT
&
"
80'97Z|—£6'60—|— €80T
00¢ o
N )
c I
N
o
N
N
5
L
Y ~
Lol
E| M| < =
< | < | = N o o
A =2 2|8
9| |w |y =4 5 wh|x 5w b
= | 2| x x NE Exe OO | = O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




16'G2C

S
- — 29'87 | 00522
00922
980
08922
R
o~
189z
050 | oggez
& — 1667 00522
~
0192z
9907 | 05422
N T 2t

\ — 0691 —00'5¢¢

L8'SZC[— 067} —00'9¢¢

— 057l | 00222
— 0501 |—00'822

\ 06'522
058 [—00'622
\ — 259 |—00052
w5 [—00'15T

471

<
o
— 08C (—00C¢e
OINIAVIOOVH L
|||||||||||||||||||| - . =5 - - __
Id 3ISSY
ogszz— 052 (00262
/ — 05y— [—00'1£2
— 09— —00'0£7
\ 0
/ > — 0G'L— [—06'62¢
/ — 06'8— [—00'62¢
—0G'0l-—008¢
/ 86'622
—08Cl—-—00'L2¢
—0Sv1——0092¢
&
~
/ —06'91-—00'52¢
—06'8l——00%2¢
109¢C (—z6'61—-— 0852
3
w0
£0'9¢¢
by
<
90'9¢C —000¢——2£'¢C
00¢ o
N o
c 5\
o
[ce)
M
(@)
o~
@
®
L
< ~
Ll
E| 8| < >
< | < | = N o (@)
A =2 2|8
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo NV = |OF oo | oo




2 —96'G22
109z
60 | oeozz
X — 1697 |—0£'92¢
M
— (25T 00522
/0v0 |—g5922
- 6'52C
o
= l-cloze
— 2022 |—00'52¢
< / — 0¥0Z [—08'%22
8 — 958l [—S0'%2e
\ )
— 9591 [—00'6Ze
— 8z'¥l [—00'92¢
89'57¢
\ — 0221 [—00'L2¢
— 2401 [—00'82¢
Q3
~
— 057 [—00252
OLNINVIOOVH L
Id 3SSY b
— 05°2- [— 00252
66572
— 06°L- |— 06622
8
O
96572
sl-tL6'52T
NGsi- N s
&
o™
66522
23
w0
20922
00¢ o
o~ ~ O
£ e N
(@] ~—
o ~—
<+ o
(o))
<
>
L
= ™~
Lol
5| < >
<|< | =2 “ol|l o
— O o
— (i)
olw & g 22wz gk wh
“_ =z [a' [ o N = @ QOO |=O
[ o O x o o X O | OO0 (OO0
o | N| O [y Y- 1VAE Lol | D
W _& mP“ n<xm NV g R | OF|laa | Oa




6522
— Tv'1T | 6'52e
o — [7% |—00'52C
— /802 [—00'%2¢
=\
\ — 8y'6l [—19€7Z
\ 1192z — 0981 —00¥¢¢C
= — 069} [—00'Z¢
<
ge'97z
3 — 0621 [— 007222
M
N 990 Mwmwwl 0501 |—00822
PO [—619¢¢
=
o~
I4X:144
\ — 059 [—00052
— 05 [—00'152
<
~
— 057 [—00252
OINFNVIOOVHL
|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 88577
Id 3SSY _
© ~
~
B8'See| o5z~ |—00'z8e
— $9'6- |—00'62¢
3
©
sl-t 01522
Neesi-| Nooéee
56522
@«
66522
00¢ o
o~ ~ O
£ e N
o O
o 0
[(e} o)
— o
0]
Q
o
L
= ™~
Lol
e8| < >
<C <C N (Vp] o o
A =2 2|8
“_ = (' (2’ o N o = @ OO | = O
O I N| O = — 1VAE L|lxx | D
W _9._ mm n<m NV g R | OF|laa | Oa




LLSTT
— 1§22 —00'522
=
o
’ — 6¥'17 [—00'%2C
/ — 861 [—99'7C
\ — 0581 (—00'%22
Y4 51922
— 059} (—00'522
\ .
\ ~ — 0S¥l [—00'922
9892\ — 05zl |—00'L2C
8
\ - — 0501 (—00'822
\ o [T g |ovez
— 09t
Q . .
Q — 059 (—00052
\ 51922
— 0S¥ (—00'15T
— 057 (00252
~
~
OLNINVIOOVHL
[d 3SSV p
86'52¢
— 05'Z- 00252
3
o~
/ 26'Gzg— 07— —00'1£C
/ — 05'9- (00052
/ — 0G'L- |—06'622
/ — 0G'8- [—00'622
—05°0L-—00'822
/ .
=
- 0521 -—00'LCC
—05% - —00'922
86522
— 15702~ 00522
5
[+ o]
20922
>
~ G762~ 1—20'7C
£0'92¢
00¢ o
~ (@)
e N
~
o
S
(@]
Tp]
©
o
L
= ™~
Lol
£ 3| < >
< | < | = N o o
A =2 2|8
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




¥00 (8672
Negie
>
hos
87'92¢
— G6C) [—82'92C
— 052 |—00'L2C
\ — 0501 |—00'822
- — 058 |—00'622
\ :
\ — 059 |—000£T
— 05% |—00'1£T
— 057 |—002£C
OINFNVIOOVHL 12922
||||||||||||||||||||||| - """ - - - -3 8
[d 3SSY <
Wzt
3 — 057— —00'2€T
o~
6e'92C
\ 0 | v
890 009zz [ 05~ —00°1€T
2
/ 62'922|— 05°9- |—00'0£Z
/ — 06~ |— 05622
o — 06'8- |—00'622
3
/ 8
—05°04—|—00'822
/ 719ee
—05Zh-|—00'L2C
= . .
a 05 1-|—00'922
00922
2581 -|—96'$2C
8
o
90'922|—00°05—|—£6'$2C
00¢ o
~ (@)
£ I
~
N~
<
D
o
S
S
L
= [s0]
Lol
22| < W
< | < | = N o o
A =2 2|8
Q¥ | = <5 wg|lx m L m
= | 2| x x NE Exe OO | = O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N | OF|laa | oo




6£'97¢
=3
o
0¥'92C— 1T91 (—0v'9ze
— 0571 —00'L2T
\ — 0501 —00'82C
o — 068 [—00'62¢
o
— 0S¥ [—00'lET
— 067 —002€T
8£'92C
OINIFAVIOOVY L _
|||||||||||||||||||| - - _ D - = - - - - - - = = = =
[d 3SSY
~
~ — 07— [— 00252
§v'97C
/ — 09— [—00'0£7
/ — 0G'£— —06'62C
— 05'8— [—00'62¢
/ ]
/ s —0G'01—[—00'82¢
—05Z1-—00'L2T
/ 99'977 —0S¥1-— 00922
3
M
— ¥ L~ —L5¥TT
09'922
8
wn
78'97C
p=
©o
68'977|—96'62—|— ¥5'¥2T
00¢ o
~ o
c 139
~
[ee)
o
[ce)
o
M
R
L
= 00
— L
% <+ | < =
< | < | = N o o
A =2 2|8
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




cr9
)
©o
fOLzz|- 78Tl |0 LT
— 0501 00822
&3
\ © — 058 [—o06ze
— 059 (0002
\ 68922
— 0¥ 001z
— 057 0022
]
o0
OINIAVIOOVH L
Id 3ISSY =
ol 05 00ese
/ 05 00162
\ = — 059~ 0002
\ 05~ 05622
/ o
/ 89 o501~ o0'gez
—052i-1—0012e
\ g
~
/ —05¥i-— 00922
—0591-— 00522
sz Li-Hs9v2e
99922
2
w0
08922
=3
o~
61922
2
o~
€80 [/l oyoe- vz
00z
~ o
e N
M
Te)
e
~
N
M
¥
L
= 00
Ll
®l9| < =
< | < | = Ko o
A =2 2|8
9| |w |y =4 5 wh|x 5w b
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
&0 o NV - |OF|aa|ca




5122
=3
©o
YLTT— 85V | LTe
2 — 0501 (—00'822
~
\ 95°L8¢i— 058 |—0062C
\ — 059 (—00052
— 0S¥ (—00'15T
— 057 (00252
OLNINVIOOVHL
Ig 3SSY o 2
— 05'Z- 00252
/ — 0G'7- [—00'15T
/ — 05'9- (00052
/ — 0G'L- |—06'622
— 0G'8- [—00'622
/ 02T
o —05°0L-—00'822
~
L0122
0521 -—00'LCC
—05% - —00'922
—IGLL-—88'%TC
3
]
10222
8
o~
66'92¢
N
~
6692 — 0008 —|— 69422
00¢ 4
~ (@)
e N
D
[Te)
~
[¢e)
o
S
3
L
= [ 0]
Lol
g2 < >
< | < | = N o o
A =2 2|8
9| |w |y =4 5 wh|x 5w b
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




e BT
_ 00 [ gzicz

10.00

G8'0£C— 09'61 —G8°0£C

3.75

— V'Ll —00'1Ee

89°0£C

9.96

AV YA

/ — €67 —007¢C
OLNINVIDOVAL ) .
|

8.92

|Q 3SSV

— 06'¢- —00¢C

0L'6¢¢

2.87

96°6¢¢

m
3
w0
_ W82 og'y)-|—o0'1g7
3
©
00'622
3
©o
—02's2-|—68'622
04822
S
o~
8r'8ee
2
o~
0¥'82z
R
M
! —18'28-|—04'82C
9,822
oowO
N )
c I
M
[T}
o
[{e)
~
M
2
L
Y %)
Lol
£ 3| < >
< | < | = N o o
A =2 2|8
= | 2| x x NE Exe OO | = O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| © a — 1VAE L|lxx | D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




0 =S
NG
S
M
LVSHT
3
=}
LL88T
— 0SS [—15GET
e
u
= — 067 —002€T
OINIFAVIOOVY L
[d 3SSY
N = 02'1§2
S = — 057— —00'2€T
£6°0€T
\ s
N 00'1£2
— 09°'6— [—06'L£T
o~
©
} —¥h01—[—00'1£7
16'LTT
~
o~
sTLTT
— L1y L —[—00'0£2
/ 2
M
—¥8'G1—— 06'62¢
AN 44
Q —¥6'LL——00'62C
o~
e
~
o~
0’2t
&
~
00¢ o
N o
€ 139
S
0
4
S
L
= 00
Lol
£ 2| < >
< | < | = N o o
A =2 2|8
olw| 3 . 22wz ehwhk
| Z2 | xx & N Ex| 00| EO
533 i SMEEISEIRRISE
Wﬂmm 0= ~VEHE I GE | aa | oa




LI WAZA

19.11

/ 06°L£C

— 0SS (—¥9'95C
— 057 (00252
<
&
OLNINVIOOVHL B
[d 3SSV
/y — 05'Z- 00252
\ — 0G'7- [—00'15T
9052
— 80'9- [— 12052
5
(7]
/ — 0¥'6- [— 00052
/B/ 9501~ 06'622
96'£2C —¥E'LL-|—00'62¢
/ 860 6'L2¢
080 i
{CLti—gzel-1—0082¢
\ . e
/ % —22'5L-—00'L2C
% 0l°2zz—9V'LI=—009¢¢C
S
M
—21°02-—06'%CC
50°L2¢
Q
M
02T
e
w0
6'922 —00°08—|— 89422
00¢ o
~ N~ (@)
£ €€€ N
5 ©oRY
S Yo~
o
S
S
L
m [o)]
Lol
gL < >
<|<| = “ol|l o
— 0 o
(7] — L
olw & g 22wz gk wh
“_ = [a' [ oz [} N o = [ad OO | =O
51818 . SMEEISEIS2SS
& ﬂ & hxzoome ~VEYW I IEE|ar




ot
3
<
£0'SHe
8
=
(G967 05 [—L595T
— 057 [—00726¢
- 8
<C o
OINFNVIOOVHL
[ 3SSY
20887+ 052 00262
N ogz- | \eoese
g — 06— [— 00162
/ “
\ 211z 069~ [—000€Z
// — 06~ |— 05622
— 06'8- [— 00622
2]
/ 2
—05°04-{— 00822
e A
80'87¢
/ 5
o~
/ R Y 7 B T o774
/ / = 0917z |15 —-|—00'Lee
- |-seue
\ . .
‘ / 5 —1gLL-|— 00922
o~
—— 1717
860 | ¢ jazz—0002-{—0r2
=
©
65922
2
M
0692 |—00°08-—Sr'+22
002
~ (@)
3 I
(@]
T}
5
o
Q
o
N
[o)]
< X
& 2ol o
—ol| o
— (i)
i o <5 wg|lx m L m
(' (2’ N o = @ OO | = O
3 : 2y BESE 2258
& hx aVEH | GHE | aa | oa

PROFILO  ARGINE
SEZIONE A47




PROFILO  ARGINE
SEZIONE A48

OININVIOOVHL
|Q 3SSV

PROGRESSIVA  944.04

STERRO
RIPORTO

B1

6.10 m?
3.18 m?

Al

[N 174
8
o
1867
— 05 |—02'6eT
<2
¥
— 057 |—007¢C
=
~
A/ cpezz 059~ 0002
% N — 06'L— |—06'62Z
~
6sazz|— 058 0062
—0G°01—|—00'82Z
3
e —0G¥1—|— 00922
—06'91—|—00'GZZ
Gy LL—|—£5¥TT
44144
£8°0 .
06°L22
160
69'L2C
<
o~
—96'7C
&
69T
&
o~
1892
8
o~
81922 —00'0¢—|— 812
00¢ o
o
N
Lol
=
N o @)
_ n
28 2wkl E
<< olwig|a L
N = [ad QO|E=O
eI AR
VAl gHE|aa | oa




PROFILO  ARGINE
SEZIONE A49

OININVIOOVHL
|Q 3SSV

PROGRESSIVA  955.29

STERRO
RIPORTO

B1

469 m’
2.66 m’

99z
2
at ]
6001
&
=]
— 085G 16752
— 057 [—0072¢2
(5152
o — 057- 007267
/ =
667082
— 05— [—00°167
5
M
— 05'9- [—00°0£7
\- 6
— 0GZ- 05622
5 ) .
R — 05'8- [ 00622
0887z
0501~ 00822
0521~ 00222
< 0¥ - 00922
o
0591~ 00522
A
S s
| o7z
650 | 61122
b=
o~
< [
s
690 | ggozz
=
-+
£8'972 [—00°08-|—£1'422
002
(@)
N
Lol
=
N o @)
—_ )
28 2wkl E
<< olwig|a L
N = [ad QO|E=O
eI AR
VAl gHE|aa | oa




PROFILO  ARGINE
SEZIONE  A50

OININVIOOVHL
|Q 3SSV

PROGRESSIVA  966.53

STERRO
RIPORTO

B1

0.42 m?
10.11 m?

69442
g
=
9857
S
=
— 085G |—69°¢57
[1Zez1— 06°C —00'¢ee
3
——6¥'162
// ||||||||||||||||||||| 090 | 716z
2 — 052~ 00282
m/ 3
/ — 05%- |—00'152
/ _ 6r6cz| .
ﬂ — 05'9- |—00'052
A — 06— |—05'622
— 06'8- |—00'622
o —05°01-|—00'822
/ o
/ 0571 -—00'L22
/ 051 -—00'922
\ 5922
- —05°91-—00'522
%)
o~
61— — 62422
IAd
/ 3
: 0182z
\ LO | g7z
/ :
o~
9g0 [—09'LeC
62°L2C
\ W0 [—¢0Lce
3
w
68'972|—00°08-|— L0'+2T
002 4
S
N
Lol
=
N o @)
_ N
28 2wkl E
<T|lwig|x L
N = [ad QOO |=O
eI AR
aVEH | GHE | aa | oa




—19Cve

\ 090 [ eo
ovzez— 05 (—aNs
/ 2 — 057 [—00252
| Iohlzm%_wglg ||||||||||||| e ——— e
[d 3SSY 0L'62C
A
/ R — 057- 00262

/ / 6622 05— [—00'152

ﬂ — 06°9— —00'0£¢

— 06'L- —06'6¢¢
— 06'8— —00'6¢¢

/ —0G'01-—008¢¢
/ —0GCl——00'LeC

20822 —0S1——0092¢

10.32

/
1.07 | 1.84

/ / — LT'8TC|—05'9}—|—00'52C
B
/ - —81'8L-|—91'¥2C
M
o~
A
4
N /AT A4
&
(=]
—8¢°62—|— 26'52C
¥6'92¢
oowO
~ (@)
£ I
wn
(o))
©
o
S
2
L
m [o)]
A el E
m n | < >
< | < | = N o o
A 2| 2|4
9| |w |y =4 =5 |wm HE| L
= | 2| x x NE Exe OO | = O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— 1VAE L|lxx | D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




L6°8£C

5
®
wse
/ 3
wse
/ 3
L0152
/ .
o~
/ 59°08C
— 05 [—85057
= — 057 [—00252
[+ o}
OLNINVIOOVH L
Id 3SSY b
, 00052
5 — 05°2- [— 00252
/ S
| 19622
_ — 05— [— 00162
M
// B
A_ 65628} 59— |—000c2
" — 0G'L- |—06'622
M
ﬁ/ ” — 0G'8- [—00'622
\ 87672
/ / 8 001 ——00'82¢
/ / o A4
~ | —¥¥'82¢—08TL-—00°LlC
/ .
/ ~ 0671 ~[—00'92¢
(8744
T\
- voLee
—05°81—— 01422
«w
~
- —86'C7~|— 16522
—h9z-— 1522
LVL2T—00'08-|— 1522
00¢ o
~ (@)
[ N
<
o
~
M
M
&
L
m [o)]
Lol
3| < g
< | < | = N o o
A =2 2|8
9| |w |y =4 5 wh|x 5w b
= | 2| x x NE Exe OO | = O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




GE'8ee

13.45

/ £9°¢C
0£7CeC

/ —08°1£¢
—8¥'IeC

1.55

/
2.37

1.27

P
2.82

T4
3
M
— 05 |—06052
/ 98°05C
— 057 |—00Z5e
OLNINVIOOVH L m
[ 3SSY _
[an]
/ — 052~ 00282
0082
/ .
o~
\ I
% ]
- — 06— |—05'622
ﬂ/ 1262C
7 S — 06'8- |—00'622
o~
\ 598l 01~ 00822
/ .
o~
\ 0571 -—00'L22

2.29

; / 9¥'8¢¢
£1'8¢C

/ —06'91-—00'6¢¢

—2¢'81-—60%2C
B
(=]
—9¥' 2~ L6'5TC
WLeC | —9gyz—1—L1'67T
S
o~
£9'12C
5
M
1G'/qz —98'68——LI'€CC
oowO
o o
1 1Y
~
Te)
<
w
<
o
L e
=
Lol
£ 8| < g
< | < | = N o o
A =2 2|8
= | 2| x x NE Exe OO | = O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— 1VAE L|lxx | D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




- 9157
\ BLO | orecr
o~
08867
=
w3
6757
3
M
87T
/ %
8157
8
M
8L15T
/ s
o~
55167
— 085G (—91'I5T
X
e
— 057 (00752
OINFNVIOOVHL
[d 3SSV
m
grogz| . .
/ o — 05'Z- 00252
\ 98'67¢
— 0G'7- [—00'15T
/ =
o~
/ 81'67¢ — 06°9- —00'0£2
— 0G'L- |—06'622
]
- — 0G'8- [—00'622
6822
—/ —05°01~—00'822
/ 0521 -—00'LCC
/ —05% - —00'922
—05'91-—00'522
5
© —1z8l-—¥i¥ee
—19'1g-1—£0'%TT
—10%T-1—£T5Te
¥'822
5
~
—10'62-—£2'5TC
82822 0008 —|— ¥$'€22
00¢ 4
~ (@)
[ N
o]
[{e)
o
o
<
o
4
W e
=
Lol
3| < g
< | < | = N o o
A =2 2|8
O | W | © << m Ll m o m Ll m
= | 2| x x NE Exe OO | = O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N | OF|laa | oo




2.39

/ 98°0¥C
0¢£°0¥C

4.59

£1°88C

4.57

06'6ET

9.51

4 — 0SS —6vCee

YOWTL 057 |—00252

/
173

OINIFAVIOOVY L M - Toee
|||||||||||||||||||| — S Y - <
[d 3SSY - 26'62C
m /
3>
/ ~ — 05'2- |—00'2£C
| 69'622
— 05— |—00'1£T
\ -
S
6v6zz— 059~ 00082
2 — 0GZ- 05622
8| hog-| o062z
/ n
/ 3 —05°04—|—00'822
/ 0’622
w© 05 1-|—00'922
/ 8
w0
/ —05'94—|—00'522
78'87C
—01'8l—|—02¥T
—9¢"12-|—01'42T
(=)
o~ —8L'€2-1— 0852t
—18'82-|—0£'2C
9£°'822|—00°05—|— 69'$22
00¢ o
~ (@)
S Y
D
S
[(e}
[v 0]
<
~
L e
=
Lol
28| < W
< | < | = N o o
A =2 2|8
= | 2| x x NE Exe OO | = O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N | OF|laa | oo




/ ——1—9l'eHe
= g
/ 5
wwe
/ 3
YT
S
[+ o}
1957
2]
[Te]
75°65T
— 065G |—10°65T
3
M
/ < 0182 ooz |00z
- T4
OLNINVIOOVH L -
|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| o
[ 3SSY o~
_ —c705T
«© 2
066221 052~ |—00775T
&
o~
/ 296z 05 00152
@ — 06'9- —00'0£C
~
— 06— |—05'622
95°602|— 06'8— |—00'622
R
o~
—05°01-|—00'822
97622
0571 -—00'L22
5
@ 051 -—00'922
0062z 059400522
—90°81-—2zvee
S
<
8821 _g/17-1— 1192z
—914g-|—1£°52L
Y
o0
—91°62-|—1£°522
65°822 |—00°08-|— 65522
002 4
~ (@)
e N
M
[T}
~
o
N
[{e]
[o0]
W e
=
Lol
£ 8| < g
< | < | = N o o
A =2 2|8
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N | OF|laa | oo




0 16T
A 60 Noehe
3
~m
143874
8
~
£9'657
<
M
16452
«©
oo
96957
/ o
— 67452
— 6VG (—1975C
=
(=]
/ — 057 (00252
OINFNVIOOVHL 65082
[d 3SSV _
«© 3
<
/ — 05'Z- 00252
0052
&
- — 05'9- (00052
— 0G'L- |—06'622
//f sro | 8L oeg- ooz
78°67¢
=
M
-/ 80| og71-1— 007222
5 —0G1-F—00'92¢
/ +
—05'91-—00'522
AN et
—G0'8L-—£T¥TT
5
w0
R T4 AR 74
11622 |—58'S2——2£°52T
e
o
—18'82-—85TC
9.'82¢ 0008 —|— 69°€22
00¢ 4
~ (@)
£ I
©
~
Lp]
N
[ 0]
()]
W e
=
Lol
5| < g
< | < | = N o o
A 2| 2|4
9| |w |y =4 5 wh|x 5w b
= | 2| x o N =00 | =0
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N | OF|laa | oo




ANA
o~
218eT
3
M
LVIST
=
w
89'5¢7
o~
78457
g
A SL%5T
) 2
68257
3
o
[TT
3
o~
AN
8
o~
80757
& — 0SS 1076
o~
_/ 6157
/ ~ — 057 [—00252
29157
OLNINVIOOVHL
[d 3SSV 8
M
t gl'lez— 05°¢- —00¢eC
~
o~
veosz |~ 051 [O0IE
/ b — 09— [—00'0£7
\ - o7 [— 06°L- | — 06622
N\ 90 —L908T
S\ ago | % oge- o006z
/ 18622
—05°0L-—00'822
/ <
[T}
/ 0521 -—00'LCC
/ £9'622 {071 -|— 00922
@ —05'91-—00'522
/ ~
— —86'LL-—92¥TT
— T'62e
8202~ L1 42T
—69'72-— L£5TT
3
1=
—69'L0-— L£STC
78827 — 0008 —|— 88'57¢
00¢ 4
~ (@)
S N
<
~
~
N
A
~
N
L h
=
Lol
£ 3| < g
< | < | = N o o
A =2 2|8
9| |w |y =4 5 wh|x 5w b
= | 2| x x NE Exe OO | = O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




88657
~
M
62852
~
©
88'68C
=
©o
— 6G¥52
/ 5
62¥5C
—8Le5T
/ 8
T -8yesT
8
M
X 20'e8T
— 095G |—98'2£T
3
~
st
; — 057 |—002£C
%0 | 7512
OLININVIOOVHL -
||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| =
[d 3SSY 2
o £9'0£2
— 05'2- |—00'2£C
’ 2
o~
15052
hr
L0'05T
<
7967z 0L~ 05622
80
68622
™
o~
62622
=
8L L-|—£evTT
—90'12-|—£TheT
11872
—9¥'sT-|—£v'see
R
w
85'82C
2 —9y'8z-|—£¥'sTT
o~
64822 |—96'62—|— £6'52C
00¢ o
~ o~ (@)
€ € N
P
o ©
~
S
[{e]
4
L h
=
Lol
£ 3| < =
<|< | = Kol o
—o o
— (i)
olw & g 22wz gk wh
| Z2 | xx & o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L m (@] o o o o o x|l oo [oNe)
o | N| O [y Y- 1VAE Lol | D
W _9._ mm n<m NV g R | OF|laa | Oa




A
\ 0 | gcee
/ 4]
o~
S¥5T
S
w
ST |- 09°G [—L¥'5se
— 057 |—00Z5e
- 5
<< ~
OLNINVIOOVH L
[ 3SSY
e
q — 052~ 00282
M S N v/
O
,7/ 8 — 05%- |—00'152
\ 15T
— 05'9- |—00'052
\ -
/ > — 06— |—05'622
— 06'8- |—00'622
\ oe082
/ crog S0V 008z
- 0571 -—00'L22
/ 2
051 -—00'922
// 68°622
—05°91-—00'522
2 2Ll - 68vee
©
-
— L1 5e-—6v'sTe
8
o0
— 1182~ |—6¥'5TT
oazg | L960-[—66€T
002 4
~ (@)
IS N
N
~
~
o
0.
o
[ve]
Ll -
=
Lol
£ 3| < g
< | < | = N o o
A 2| 2|4
olw|d o 22|L2 8E Wk
| 2| x & NE Ee| 90| kO
588 : SMEEISEICLSe
Wﬂmm 0= aVaHE ogHE|laa | oa




PROFILO  ARGINE
SEZIONE A61

OININVIOOVHL
|Q 3SSV

1205.52

PROGRESSIVA

3.90 m?

STERRO

Al

11962
3
<
£8'6e7
o~
<
A
~
~
8c'eer
)
o~
17852
— 05 [—9reee
=
M
V6782 |— 067 |—00767
=
]
M
o Tovse
80 g7
o~
N — 05'2- |—00'2£C
16152
\‘\ 180 .
/ 0L1ET 1 054 —00°16Z
/ " — 05'9- [—00°0£7
\ 681052 — 052 [—06'622
5 — 068~ |— 00622
/ &
\ B ogo1-—o0gzz
/ ]
/ < —0571-|— 00222
\ VG0ECL oy1-|— o092z
/ n
e —05°91-|— 00622
"
8107
A e
D
= —c672-|—¥5€2C
(5672
G612 — 1572
N
o~
G 62-|— 10¥2C
97672
00
(@]
N
L
=
N o @)
—_ wn
28 2wkl E
<< olwig|a L
N = [ad QO|E=O
eI AR
VAl gHE|aa | oa




OININVIOOVHL

PROFILO  ARGINE
SEZIONE A62

|Q 3SSV

1222.36

PROGRESSIVA

227 m?

STERRO

Al

AN
B0 gozse
~
TV¥5T
B3
o~
19852
52
©
/ g | HE g e
M S N v/
(=2}
= & — 057 [—00252
A
oz
S
o
26152 06— —00'262
/ 8 — 05— |—00'1£T
06052 |— 059~ |—00'052
U\ 080 A
/ -/ o[ OOl og- o562z
2]
\ - socz [ 058 006
—0G21——00'£2¢
/ .
D
0671 ~[—00'92¢
G LL~—8r¥TT
06622
1502 |— 68422
= 1672~ |—6552T
67622
162~ |—8552e
5
o~
—1¥'62-|—80'%2e
02622
00¢ o
(@)
N
Lol
=
N o @)
—_ )
28 2wkl E
<< olwig|a L
N = [ad QO|E=O
eI AR
VAl gHE|aa | oa




17957
2
~
9587
&
M
99457
5
~
YTHsT
s
o — 085G |—1zEsT
< — 057 |—00Z5e
8828
OLNINVIOOVH L m
|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 00282
[ 3SSY
Y]
o~
— 052~ 00282
15T
\
B'152|— 06'%— |—00'162
o~
\ — 05'9- |—00'052
/ £80EZL og/- |—og'62z
— 06'8- |—00'622
/ 5
9
/ —05°01-|—00'822
—eR67C
/ / 2 —0571-|— 00222
/ 95672
051 -—00'922
/ )
P —06'91—{—00'62¢
—8¥'LL-|—15¥2C
Y8 ev0z-I—zrvze
>
o~
05°622 |—6¥ T2~ |—29'522
2
~
—05°Le-—29'52e
—00°62-— 21422
0622
00Z
~ ~ (@)
e 't I
o0 ~—
[{e) N
- o
o
0.
o
4
W o
=
Lol
£ 8| < g
< | < | = N o o
A =2 2|8
9| |w |y o g 5 wh|x 5w b
4| 2| x & & NE Exe OO | = O
L | Q|o ® S O\ | O | OO0 |00
O I N|Q g o 1VAE Lnlxx | D
W _9._ mm n<xm NV g R | OF|laa | Oa




Al

OININVIOOVHL

|Q 3SSV

1.83 m?

1260.00

PROFILO  ARGINE

SEZIONE A64

PROGRESSIVA
STERRO

Al

19'687
=
£6'GET
M
o~
0¥'S8T
©
o~
~ —8LY5T
T 05Y5T
m
o
81'¥5T
S
wn
ese
2
<+
— 05°G |—/8'25T
§9'78T
o — 057 |—002£C
An
|||||||||||||||||||||| AN
m
~
— 05'2- |—00'2£C
/ 10252
/ — 05— |—00'1£T
/ — 05'9- |—00'0£2
2 — 06~ |— 05622
4/7 pa
/ — 06'8- |—00'622
/ —05°04—|—00'822
/ 98'622|—05Zb-|—00'2C
- 05 1-|—00'922
~
/ %
—05'94—|—00'522
S — L8607y L1~ — S HeT
M AN 44
—£9'61—|—Sr¥ee
Q
n
—£0'72-|—59's2C
¥0'62¢
&
M
—¢0°L2-|—59'7T
66'822
2 —£6'82-|—S1 4T
o~
06'822
00¢ o
(@)
N
Lol
=
N o @)
—_ )
22| L2 EE LG
S| x L
N o = [ad DO = O
SLEE SE S2/Se
VAl gHE|aa | oa




0LSET
2
~
55T
5
~3
10'%52
&
~
Tiese
/ 3
! L
3
~
122 — 087 [—0025C
=
o~
OINFNVIOOVHL L0T8T
[d 3SSY E
~
V88 ogz- |—007ee
e
o~
97'15T
/ 2
/ o~ — 05'9- |—00'0£2
/ 99052 |— 05'L- |— 06622
= — 06'8- |—00'622
/ ~
-/ V082 oc01-1—00'822
—05Zh-|—00'L2C
/ ~ —0G1-F—00'92¢
—05'94—|—00'522
avezg ST L9V
o~
L
o
00622 )
—6172—|—19'7C
8
o~
96'822
2 1 Le-—19'5TC
wn
218 L1'¥TT
06'822
00¢ o
~ ~ (@)
€ € I
N M
~N
o o
N
S
o
~
L o
=
Lol
£ 8| < g
< | < | = N o o
A =2 2|8
olw & g 22wz gk wh
“_ = @ x I N o = o DO = O
L | Q|o ® S O\ | O | OO0 |00
O I N| O = — 1VAE L|lxx | D
W _9._ mm n<xm NV g R | OF|laa | Oa




PROFILO  ARGINE
SEZIONE A66

OININVIOOVHL
|Q 3SSV

1285.27

PROGRESSIVA

STERRO
RIPORTO

B1

111 m?

0.24 m’

1945T
g
o~
052
9 — 059G [—96'257
o
— 057 [—00252
66152
|||||||||||||||||||||| o
%ﬁ o
6912 ooz | o0zsz
/ .
M
/ — 05— [— 00162
1508C
/ — 05°9- [— 001052
_ — 06°L- |— 06622
\ S
/ w0 — 06°8- [—00'62¢
\ 66622 05 01— —00'82C
N\ 960
98672
—0G21——00'£2¢
/ ]
~
\ 0671 ~[—00'92¢
o 08622
—/ L0 - Zeec
£ 0594 ~—00'22
2 8L~ 85HTT
69'622
5 1102~ |—6v422
<
llgT--695eT
56872
3
M
06822
16 L2~ |— 69522
o
M
—10'62- — 61422
68972
00¢ o
(@)
N
Lol
=
N o @)
—_ )
28 2wkl E
<< olwig|a L
N = [ad QO|E=O
eI AR
VAl gHE|aa | oa




16'€5C

3.38

/ 96°¢£C
— 0SS —09¢C

/ 68'157|— 057 |—00'2€T
OLININVIOOVHL ;
[d 3SSY [3v4

— 06'¢- —00¢C

4.35

3.42

62’087 — 05y —00'1£¢

=

3.18

— 06°9— —00'0£¢

7/ ce6zz|— 054 [—05'6¢C
/ — 06'8— —00'6¢¢

- —06°01-—008¢¢

/ Gy'6¢¢—05Cl——00'LeC

/ d —0S'¥|-—00'9¢¢

GC'6eC

4.80

3.43

\ —0591-|— 00622
67 L1~ 0922
© 6961~ 26722
~
6072~ 21802
18972
&
o~
98972
ol z-tusee
3
" —09'87-1— 17422
£8'972
00z
~ (@]
IS N
[ce]
<
<
o
0.
o
o
W ks
=
L
5| < <
< | < | = N o o
A =2 2|8
9| |w |y =4 =5 |wm HE| L
= | 2| x x NE Exe OO | = O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




85T
&
o0
/ — 085G (—L975C
0v'25T
g
o] .
— 057 (00252
S
o~
OLNINVIOOVHL
||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| o818
[d 3SSV 8
/ —8e°167
= S — 06'Z- —007¢C
B/ m
R NS
4 2 . .
2 — 05'9- (00052
ﬁ/ — 0G'L- |—06'622
-/ oozl 0S8 [ 006eE
- —05°0L-—00'822
/ 2
s
\ 0521 -—00'LCC
/ 55'62¢
/ —05% - —00'922
© —05'91-—00'522
d 3
I
/ — 116l —S5%Te
12622
/ - 1§12~ —SL5Te
@
o~
10622
S
o~
18822
159z~ —5L5Te
3 — 1082~ —STHe
61872
00¢ o
~ (@)
c N
[{e)
[ce]
An
o
o
o
N
W ks
=
Lol
138 < >
< | < | = N o o
A =2 2|8
O | W | © << m Ll m o m Ll m
“_ = (' o N o = [ad QOO |=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N | OF|laa | oo




95°967
\ 860
65T
«°
~
ST
-
75967
3
]
18657
=
98'25T
— 085G |—1875T
/ 2
-+
— 057 |—00Z5e
- 1 19'75¢
= 60 | yyzce
OLNINVIOOVH L 3
|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| o~
[ 3SSY — 1£'76T
]
- i Y Y
©
89°157
// — 05%- |—00'152
/ — 05'9- |—00'052
/ — 06— |—05'622
— 06'8- |—00'622
/ 2
/ —05°01-|—00'822
/ 0571 -—00'L22
\ .
=
w
/ —16°81-—60'22
L0057
21l —g85Te
3
0
g hg-|— 8522
G097~ |—£5vee
— 15622
/ 8
= et
®
~
86'872 |—00°08-|— Zv'+22
00Z
~ (@)
S N
D
~
«
o
0.
o
[{e]
W ©
=
Lol
3| <« =
< | < | = N o o
A =2 2|8
olw| 3 o 22wz ehwhk
| Z2 | xx & N Ex| 00| EO
588 5 oMEEISEISS 82
Wﬂmm hx VAl gHE|aa | oa




PROFILO  ARGINE
SEZIONE A70

OININVIOOVHL
|Q 3SSV

1388.25

PROGRESSIVA

453 m?

STERRO

Al

8C'LST
K
<
L0°L€T
3
w
6L'9¢C
o
~
GG'9¢T
)
o
JA*R ;%4
2
M
— 166 —¥8¢LC
$G'¢¢C
o~ o o
< — 08C (—00C¢e
{61752
|||||||||||||||||||||| 180
LAY
o
~
00'¢¢C— 05'¢— —00°CEeC
S
<
/ — 06°9— —00'0£¢
\ LT og/- |- 05602
—0G'0l-—008¢
/ )
m —08Cl—-—00'L2¢
—1SY1-—0092¢
650cz(—S'LI——00'9¢¢C
3
Ll
1¢°0gz [ +6'0¢——00'5C
—L1e—-—08%2¢
o
e —¥6v¢——08'%CC
—C1'9¢——00%2¢
< sve
o
00Z
o
N
Ll
=
Ko o
— [7p]
28 2wkl E
<< olwig|a L
N = [ad QO|E=O
eI AR
~VEHE I GE | aa | oa




90657
\ 3
- 67652
3
M
1v85T
S
<
80257
=
(=2}
/ — 0S'S [—¥S¥5C
Y8857
o — 057 [—0072¢2
- o~
= 09°657
OLNINVIOOVH L
|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| m
[ 3SSY bS]
15752
80 A . .
L 00T8T— 052 00262
980 .
89152
/ — 05— [—00°167
\ — 05'9- [—00°0£7
\ — 0GZ- 05622
- — 05'8- [ 00622
/ 8
/ 0501~ 00822
0521~ 00222
0¥ - 00922
5902
m
S
061~ 00922
w05z
¥ 1502~ 00522
—01'1z-— 0842z
G102
2 115z 0842z
©
/ —00'92-1— 00422
/ . - 696021 _gg'97-|— 00522
- 6E'62C
00Z
~ (@]
c N
M
wn
~
~
«Q
N
D
W ©
=
- L
m N < =>
< | < | = N o o
A =2 2|8
olw| 3 o 22wz ehwhk
| Z2 | xx & N Ex| 00| EO
51818 2 o) BEISEISS|S2
Wﬂmm hx VAl gHE|aa | oa




80657
\ 3
T -6u68C
3
M
85T
3
M
81157
3
e
/ — 0S'S [—G5¥5C
8557
o — 057 | 00282
- ~
= 19657
OLNINVIOOVH L
|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| m
[ 3SSY o~
0vzse
680 . . .
— {0025 05— [—007ET
880 .
89’157
/ — 0S¥ |—00'1£2
/ — 05'9- |— 00052
/ — 052~ |— 05622
_ — 05'8- |— 00622
/ =
/ 0601 -|—00'822
—0571-|— 00222
ogr0cz [~ 05 H-{— 00922
=
M
06 LL-|—00'922
0v05T
3
< 1602~ |— 0022
—o'12-|— 08422
¥1°082
= 1162~ |—08'%22
©
/ 029200422
/ x = 69622 9g-97-|— 002z
D A
00Z
~ (@)
13 I
~
Te]
~
o
0.
o
o
W ¥
=
L
£ Nl < >
< | < | = N o o
A 2| 2|4
olw|d o 22|L2 8E Wk
= | 2| x 4 N =00 | =0
Z18|3 i oA BEISEISS IS
Wﬂmm 0= aVaHE ogHE|laa | oa




10'652
S
Ll
09457
3
wn
LLSET
/ a
o~
61652
/ :
o~
/ YLVET
- — 05°G |—0r¥se
89'¢67
! — 057 |—002€2
o~
= 1rese
OININVIOOVHL -
|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 3
[d 3SSY ~
— 08757
8
 -007€T— 05T 00767
3
9L'152
f/ — 06— [—00°162
/ — 06'9- |—00'0£Z
\ 3 — 0GL~ (—06'6¢
/ — 06'8- |—00'62Z
—0G°01—|—00'822
// 9807
—052—|—00'LeC
=
-
0S5 1—-|—00'922
1508T
—06°L1—|—00'92Z
<
w0
—05°02—|—00'522
gz'0¢z—0L'1¢——08%C¢
2
~
—01°62—|—08'+2C
= 16622 [—0L'9¢~— 00422
\ \ 2
\ R w4144
= —0£'92-|— 0022
o~
12622
00¢ o
~ (@)
c N
[{e)
n
~
o
Q
o
N
w ¥
=
Lol
g R| < g
< | < | = N o o
A =2 2|8
olw| 3 . 22wz 2h uh
| Z2 | xx & N Ex| 00| EO
538 8 i SMEEISEIRRISE
Wﬂmm hx VAl gHE|aa | oa




e X
_ 80 I ceact
/ -
o~
20867
]
=]
519z
2
©
/ — 05 [—o1vee
8v'eet
(=2}
S — 057 |—00767
= 88757
OLNINVIOOVH L e
|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| o~
[d 3SSY LT
&
0T8T 052 00282
/ U0 | gt
— 06— [— 00162
/ S
-+
\ — 059~ [— 00067
\ 1182 | 06'L- |— 06622
/ — 068~ |— 00622
- —05°01-|— 00822
/ ]
~
—0571-|— 00222
65052 1SY1-—009¢C
15100922
o
[+ o]
—05'02-|— 00622
—01'I1z-|—08'¥2e
98622
3
~ 015z — 08422
\ (5672
0092|0022
/ .
-+
0082|002z
Se'60C
002
~ (@]
c N
[{e)
~
<
(@)
o)
]
w ¥
=
L
Xl < g
< | < | = N o o
A =2 2|8
olw| 3 o 22wz ehwhk
| Z2 | xx & N Ex| 00| EO
AEE : o) EE58 /88158
Wﬂmm hx VAl gHE|aa | oa




PROFILO  ARGINE
SEZIONE A75

OININVIOOVHL
|Q 3SSV

1450.95

PROGRESSIVA

6.16 m?

STERRO

Al

/920 | —zr65T
- LL'6EC
N
—Tveee
8
Ll
- LT66T
80 ]
S6'8¢C
e}
o
¥L°5ET
2
Lol
— 06 [—¥L¥Ee
96¥ET
— 067 —00Z€T
= =
©
1£776T
60
00262 — 05'2- —00'2C
=
/ = — 05y— [—00'1£T
/ Sr'1eT
— 0G'£— —06'62C
/ —0G'01—[—00'82¢
\ ccoeg[ 8 00L
— 0¥ 1 —[—00'92¢
S
b —0G'L1=|—0092¢
—15°02- —00'62C
£0°082 —01'12-—08'42C
\ £60
78'67C
®
o~
£¥'60C
—01'G2——08'42C
0 —1£'92-—00'%2C
/ a3
—14'82-—00'52C
0¥'622
00¢ o
o
N
Lol
=
N o @)
— n
28 2wkl E
<< olwig|a L
N = [ad QO|E=O
eI AR
VAl gHE|aa | oa




00 | oz
/ o~ | \GHOve
©
80°0¥¢
~ 2
o~
/ ——800%C
o
— 69682
=
o
1£957
©
~
/ 02562
— 085G (—¥S¥5e
&
<
= azesz|— 05T 00762
5
OLNINVIOOVHL N
[d 3SSY [AT4AXA
s
o~
— 05'Z- 00252
60252
/ _
/ p — 05— |—00'1£T
\ 17152
- — 05'9- (00052
\ 3
\ R — 0G'L- |—06'622
\ 00°1£21— og'g- |—00'622
/ 7
/ o —05°0L-—00'822
99'052 —062b—|—00°£2¢
" —05% - —00'922
~
n
/ 2
9672
3
- w77 —0502-|— 00522
5801 1z-1—ogvez
8
~
—01'52-—08'%C
/ 05622
— L9z~ —00'%C
/ <
=
—9/'82-— 0022
67622
00¢ o
~ (@)
S N
()]
<
<
o
o
o
[{e]
W ¥
=
Lol
2| < g
< | < | = N o o
A =2 2|8
olw| 3 o 22wz ehwhk
“_ =z [a' [ N = @ QOO |=O
5138 i SLEE SE S2/Se
Wﬂmm 0= aVaHE ogHE|laa | oa




OININVIOOVHL
|Q 3SSV

1477.60

174
\ -”'
o~
8¢ 14T
/ 3
01
R
~
— 6867
S
= 0867
S
M
STL8T
S
w0
L5
80 8CYET
— 0G'G (—¥T¥ET
=3
Ll
. 10°§¢T|— VT —0076T
SO | oz
2
|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| o~
06°167
__W 2
N L o
& o6-1cz |~ 08T 00T
©
~
\ oclez— S 0071ET
/ 88°067
/ — 6¥'L— —00°0£C
2 — L1'6- —06'62¢C
w0
—92'11-—00'62¢C
187087
96'67¢C
S
o~
98'67¢C
—66'L1——00'82¢C
S
~
—86'¥2-—00'L2C
99'67¢C
00¢ o
o~ o
E € ~N
<+~
N ~—
M o
Lol
=
N o @)
_ 1751
28 2wkl E
2 <o |wino|x L
o N o = [ad OO | =O
2 SLEEISEI22ISE
S- VAl gHE|aa | oa

PROFILO  ARGINE
SEZIONE A77

PROGRESSIVA

STERRO




esT
e
o~
05'65T
<
M
S0'eET
2
M
§9'75T
ﬁ 3
i
£6'28T
o~
st
=
~
c1zse
e
o~
98'1£7
2
<+
— 19 |—0r'I£T
6C°1£21— 057 (—0025T
<3
OLININVIOOVHL 2
||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| INTY4
[d 3SSY o
S — 05'2- |—00'2£C
v
— S0 —00'1£T
8'05T
/ — 6¥'L- |—00'0£2
- — £1'6- |—05'62C
w0
(-]
97’1 1—|—00'622
89'057
&
Ll
09°0£C| g6/ |~|—00'822
8
M
G05T
3
<
—8672—|—00'2C
£9'0£2
5
<+
§h0sT
00¢ o
~ (@)
c N
[ce]
©
o
N
~
[ 0]
w ¥
=
Lol
R |« g
< | < | = N o o
A =2 2|8
O | W | © << m Ll m o m Ll m
= | 2| x x NE Exe OO | = O
L m (@] o o o o x|l oo [oNe)
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N | OF|laa | oo




wise
~
~
65152
o~
1162
/ S
NI/
/ 2
$8°057
/ 5
$9°057
o~
19°052
3
~
AINA
— GI'9 81052
— 05 [—00'152
S
S
— 057 [—00252
OLNINVIOOVH L
[ 3SSY o«
86'62¢
— 067 00262
>
2 — 0S¥ |—00'1§2
— 069 00052
/ SBBCC| og/- | 05622
/ — 068 [—00'622
/ —05°01~—00'822
—0571-—00°L2e
3
n
—05'%1~[—00'922
—06°L1—|—00'922
c9'622
o — 18'02-|—00'522
3 —o¥ 12— 08422
09°622
-
= —05°92-— 08422
05'622
00Z
« S
c I3
~
~
~
o
0.
o
S
L o
=
Lol
£ 2| < =
< | < | = N o o
A =2 2|8
9| |w |y =4 5 wh|x 5w b
= | 2| x x NE Exe OO | = O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




Y10 5057
\$5 057
©
o~
0L'052
¢ 2
67052
980
52057
2
w0
2052
at ]
5~}
0052
&
o~
20052
059 |~ 66622
- N\ oéo | \ooose
oy
[Te)
— 0S¥ (—00'15T
6'672— 05T [—00762
OLNINVIOOVHL
[d 3SSV «©
g — 05'Z- 00252
1=
— 0G'7- [—00'15T
Z — 05'9- (00052
/ =05~ |—og622
\ 0L'62¢
— 0G'8- [—00'622
5
M
/ 59'62¢
0521 -—00'LCC
25yl -—00'922
© 251~ 00922
o
602~ 00'522
€1 1g-—08'%2C
8'62¢
—01'52-—08'%C
5 —02'L2-— 00422
42744
00¢ 4
~ (@)
[ N
[Te]
~
o
(o)
N
M
L o
=
Lol
8| < g
< | < | = N o o
A =2 2|8
9| |w |y =4 5 wh|x 5w b
= | 2| x x NE Exe OO | = O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




87672
&
o~
[T67T
S
- 80'872
&
o~
08'92¢
8
~
—1—8L'97¢
050 | ¢rze
N
~
L7672
S
w0
05622
=
<
— 1L (05672
— 059 (—00052
15622
— 0S¥ (—00'15T
— 057 (00252
OINFNVIOOVHL -
|||||||||||||||||||| -=|----—-—"—-—"—-—"—-"-"-"-"-—-—-—-—-—--—-—4 8
[d 3SSV =
— 05'Z- 00252
— 0G'7- [—00'15T
/ 5622
— 05'9- (00052
— 0G'L- |—06'622
/ — 0G'8- [—00'622
© —05°0L-—00'822
/ =
0521 -—00'LCC
— 51~ —00'922
15672
—9G'LL-—00'92C
g
(-]
—1502— —00'522
—L1'1g-—08'%CC
9'62¢
— 0852~ — 08'%C
3
/ 5 47 L2~ 00'%2C
—Gv'62-—00'2C
y'62C
00¢ 4
~ (@)
e N
w0
[T}
<
N
N
N
v 0]
N
W o
=
— L
m 0 | < =
< | < | = N o o
A =2 2|8
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




87672
]
- 62622
8
-
8°67¢
=
o~
: 2922
90 | Jpozz
8
<~
0 |—859ee
%0 ggrc
~
o~
1622
=
o
— 19°L (81622
81'62¢
— 059 (—00052
— 0S¥ (—00'15T
[=2]
o — 057 (00252
OLNINVIOOVHL
|||||||||||||||||||| . _ _ _ _ o
[d 3SSV
8622
— 05'Z- 00252
/ — 0G'7- [—00'15T
— 05'9- (00052
, o — 06~ |— 05622
3
/ = — 06'8- |—00'62Z
/ —05°0L-—00'822
/ 0521 -—00'LCC
8£°67¢
—05%1-—00'922
5
<
25 LL-—00'922
42744
L
~
0112~ —08'%C
y'62C
9162~ 08'%2C
3
~
S¥'622 —00°08—|— 01'52¢
00¢ o
~ (@)
e N
P
N
(o))
~
4
W o
=
Lol
8| < >
< | < | = N o o
A =2 2|8
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N | OF|laa | oo




2622
®
o
0 08622
£0 Hopeze
524
o~
0¥'92C
e
[Te}
95922
8
<
9,822
— 16' |—05'82C
/ 2
~ — 6.8 [—0062C
— 209 |—000£T
\ 16822
— 897 |—00'l§T
— €57 |—002C
OLININVIOOVHL o
||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| <+
M
[d 3SSY =
— Gv'Z- |—0028C
— Gy | —00'1£2
/ £2622
— G¥'9- |—00'0£2
— ¥~ 05622
/ — Gi'g- |—00'62C
o —G¥0L-—00'822
/ 2
(=]
—G'Zl—|—00'L2C
—G¥y1—|—00'922
92'62¢
—G¥'LL—|—00'92C
£
o
—G0'12-|—08'¥C
87'67¢
~
2 —G0'Sz—|—08'%2C
62622
J .
o~
62622 |—00°08—|— 00522
00¢ o
~ (@)
e N
w0
[T}
o
M
o
S
o
O
W o
=
Lol
£ Q| < >
< | < | = N o o
A =2 2|8
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




[4A 144

R
~
51622
3
o~
£r922
m
o
oz
&
h 60°L2C
/
18122
=~
= esez
— o8 05822
\ v 00622
\ WS 00082
6 0012
— 1 —o00zee
OLNINVIOOVH L =
[ 3SSY
91— 0022
o
69— 00262
L6816 |—o0isz
/ 3
o~
\ 00622 |— 97"}~ — 00067
40Tl 05622
n
f s 2vel-|— 00622
y1°622
f/ e
v - 00122
066 1—|—00'922
&
-+
= b1 — 00922
00208922
21°622 0008 - — 08922
00z
o~ (@]
e N
<
~
<
[e)]
™~
o
N
W o
=
L
x| < g
< | < | = N o o
A =2 2|8
9| |w |y =4 5 wh|x 5w b
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




61622
8
~
4444
N
<~
60'622
2
el
_ <
o~
1£'922
®©
~
61922
/
e
o
05'822|— £9°L |—05'82C
— 19'9 |—00'622
\ :
~
— ISY |—000£T
\ 68822
— €67 |—00'l£T
— 051 |[—2eisT
OLININVIOOVHL g
|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| w0
[d 3SSV
— 05'L- |—827'1§T
16822
— — 16 —002€2
m
\ — 16'L- |—00'2§T
/ w —$0'01~— 00162
/ —01'Zb-|—00'0£Z
—$0°€-|— 05622
—91'p1—|—00'622
/ —61'91—|—00'822
01622
\ —0z'81—|—00'2C
—81°02—|—00'92Z
S
[=2]
—06'22-|—00'922
60'622
2 —£8'L2-|—08'%C
e
01'622|—00°05—|—08'42C
00¢ o
N )
c I
o]
[{e)
o
~
o
S
o
0
W o
=
Lol
£ 3| < >
<|<| = N o o
A =2 2|8
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




10'62C

7.62

¢0'6¢¢

22

¥0'6¢¢

1.37

GE'8eC

373

91'9¢¢

5.06

2.26

\ ¥£'92¢
¢9°LTC

¥0'82¢

1.51

— 0S¥ —80'8¢¢

422

— 19C —00'6¢C

£182¢

— 06l —GL'6CC
OININVIOOVHL
Id 3ISSY o
— L0C— —05'6¢¢C
— ¢1'¢- —00'6¢C
S
o
6£'82¢
e
<
/ 06'82¢
—L8'9}1-—00'9¢C
—66'61——00'G¢C
]
s
1682 —00'0¢——06'¥¢¢C
00Z
~ o
c N
>
o
[{e]
©
o
o
W ©
=
Ll
®l8| < =
< | < | = Ko o
A =2 2|8
“_ = [a' o N o = [ad OO | = O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
&0 o NV - |OF|aa|ca




\ L8'8TT— 68'67 [— V15T
/ — 6067 |—00'L§C
— L1'LT |—00'0£T
&
[+ o]
— $2'ST |—00'622
16'822
8
9592z
g =
o~
60922
S
<
92'92¢
/ 2
x4
80 )
gL
R
20822
<
0
— 05Y |—00'82C
80'822
3
& — 057 |—00'622
01'82Z|— 06} |—05'622
OLININVIOOVHL _ -
|||||||||||||||||||||| —mnt+- - - - - - - - — - — - - — — — — — 4 9
~
[d 3SSY
G1'822|— 05’1 |—06'622
/ — 05'Z- |—00'622
/ — 05— |—00'82C
/ — 05'9- |—00'2C
— 05'8- |—00'92Z
by
©
—85°¢1—|—00'52C
09'822
s
o~
$9'82¢
2
[=2]
06'822|—00°05—|—88'42C
00¢ o
~ (@)
c N
M
[ce]
~
o
S
o
N
W ©
=
Lol
B | < >
< | < | = N o o
A =2 2|8
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




TR 744
3
o
19872
g
o~
——G9'87T
£50 | jegre
3
~
8572
o~
VR 744
\ 3
80 —662C
8y°97¢
660
o 08122
&0 | cgrc
\ 0 [ EV8CC
8
=]
— $5C [—8r'8ze
— 057 [—00'622
— 061 [—05'622
OINIAVIOOVYL
|||||||||||||||||||||| mlllllllllllllllllll
[d 3SSY 15822
— ¥5'L- [— 05622
/ — 162~ [—00'622
/ — 15'y- [—00'822
/ -
[=2]
/ — 69°9- [—00L22
/ — G6'8- [— 00922
65972
g
<~
GGy —[—00'Z¢
1987C
=
o~
14:3:744
3
o~
8872 |—00'08-|—0L'¥2C
00¢ 4
~ (@)
c N
(2]
(o))
<
O
<
[ 0]
4
W ©
=
Lol
3| < >
<|<| = N o o
A =2 2|8
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




TR 744
3
o
19872
g
o~
——G9'87T
£50 | jegre
3
~
8572
o~
VR 744
\ 3
80 —662C
8y°97¢
660
o 08122
&0 | cgrc
\ 0 [ EV8CC
3
\ S — 05 [—00'8z¢
— 057 [—00'622
— 061 [—05'622
OINIAVIOOVYL
|||||||||||||||||||||| mlllllllllllllllllll
[d 3SSY 15822
— ¥5'L- [— 05622
/ — 162~ [—00'622
/ — 15'y- [—00'822
/ -
[=2]
/ — 69°9- [—00L22
/ — G6'8- —00'92¢
65972
g
<~
GGy —[—00'Z¢
1987C
B
o~
14:3:744
3
o~
8872 |—00'08-|—0L'¥2C
00¢ 4
~ (@)
c N
(2]
(o))
<
O
<
[ 0]
4
W ©
=
Lol
| 3| < >
<|<| = N o o
A =2 2|8
| Z2 | xx o Ny | Ex| QOO0 |E=O
L o O o o X O | OO0 (OO0
O I N| O a— - v < g|l2ulxx| D
W_&mm eo N - |OF|laa | oo




	1
	Sheets and Views
	D-6-3 ARGINI SEZIONI E TRACCIAMENTI


	D-06-03_2 ARGINI



